

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	Електрична енергія, ДК 021:2015 – 09310000-5 «Електрична енергія»
2	Вид процедури	Відкриті торги (з особливостями)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-02-08-005619-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Закупівля електричної енергії, технічні та якісні характеристики предмета закупівлі регулюються та встановлюються Законом України «Про ринок електричної енергії», Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 312 (далі НКРЕКП), Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII, Кодексом системи розподілу, затвердженим постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310, Порядком забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, затвердженим постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375, та іншими нормативно-правовими актами, що стосуються предмета закупівлі.</p> <p>Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За одиницю виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єктів замовника, враховуючи обсяги споживання переднього календарного року та доведені обсяги споживання відповідно до бюджетного запиту, становить 185000 кВт*год на 10 місяців 2024 року.</p>
5	Обґрунтування розміру	Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку видатків кошторису на 2024 рік

	бюджетного призначення	Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	1 050 148,80 грн з ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) електричної енергії за 2023 календарний рік (бюджетний період). Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товару методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275.</p> <p>Формула визначення ціни за одиницю Товару: $Ц = (Ціна\ РДН + Т_{пер.} + М) * 1,2$ Ціна РДН для даної закупівлі становить 4,10186 грн за 1 кВт*год без ПДВ (визначена як середньозважена ціна на РДН (у торговій зоні Об'єднана Енергетична Система України (ОЕС України) за грудень 2023 року за 1 кВт*год без ПДВ за даними ДП «Оператор ринку» розміщеними на його веб-сайті https://www.oree.com.ua/ з урахуванням індикатора діапазону можливого коливання ціни в періоді постачання.</p> <p>Тпер – ціна (тариф) послуг оператора системи передачі (ціна регульованих послуг, яка визначається НКРЕКП), грн/кіловат-година без ПДВ;</p> <p>М - маржа - (вартість послуг Постачальника).</p> <p>При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі, що оприлюднюються на електронному майданчику Prozorro Market. До ціни електричної енергії враховується вартість постачання електричної енергії (вартість послуг оператора системи передачі, щодо надання послуг з передачі електричної енергії). Вартість послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії в склад вартості предмету закупівлі не враховується.</p>